

■弗洛姆(中)遭一名觀眾淋尿。路透社



■弗洛姆續保黃色戰衣。法新社

車隊屢被標籤「騙子」 弗洛姆慘遭淋尿

目前在環法單車賽總成績領先的英國車手弗洛姆，上周六在第14賽段比賽時，慘遭一名觀眾淋尿和大喊「禁藥」，賽後這名天空車隊車手斥責部分法國媒體「不負責任的報道」，令外界認為車隊真的是「騙子」。

環法第14賽段由羅德茲至門德，全長178.5公里，弗洛姆表示在比賽進行至約三分之一路程時遭淋尿：「一名觀眾在約比賽至50至60公里時，向我擲出一杯尿，並大喊『禁藥』。這是不可接受的，我們是專業車手，為了單車比賽，我們真的非常努力。」

除了弗洛姆遭淋尿，其隊友穆迪在上周二第10賽段的最後3公里比賽，也突然遭到拳擊。一直被指使用禁藥及被質疑用上「機動單車」的弗洛姆，不點名怒斥有部分媒體不負責任將報道「定調」，讓外界將矛頭指向天空車隊。

怒斥法媒報道不負責任

這名2013年環法總冠軍續稱：「我肯定不會為此指責大眾，這是一小撮人正在毀滅環法賽。我將歸咎於比賽期間的一些報

道，這是非常不負責任，他們知道我在說誰。這不是車手令這項運動聲名盡喪，而是部分人士。」

今屆環法單車賽尚餘最後7個賽段比賽，弗洛姆在第15賽段開賽前直言不會因此而被嚇倒：「我不因此害怕，我只希望這不會干擾比賽，我正保持高度專注，不會讓任何事情拖垮我的比賽。」

狂迷社交網站預告施襲

據報弗洛姆的太太米歇爾在twitter與部分法國傳媒展開罵戰，責備他們製造禁藥謠言，挑起法國車迷的不滿情緒，有指一名車迷更在弗洛姆的facebook留言，計劃在第17賽段時襲擊他。天空車隊現已聯絡賽事主辦方，研究在餘下最後7個賽段比賽時，能否加強對車手的保障。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■弗洛姆(右)與車隊經理巴奧斯福密爾。路透社

非洲車隊首奪賽段冠軍

環法單車賽上周六結束第14賽段賽事，英國34歲老將甘明斯為史上首支來自非洲的商業車隊南非MTN，在「曼德拉紀念日」首奪賽段冠軍，令這場勝利變得更具意義。

為紀念已故南非總統曼德拉，南非MTN車手全都戴上塗上橙色的特別頭盔出賽，最終甘明斯在比賽末段發力，一舉超越2名法國車手，首次在環法贏得賽段冠軍，賽後他高興地說：「多年來我一直嘗試贏得賽段冠軍，這一直是我的夢想。今早(周六)我們開了一次特別會議，因為今日是曼德拉紀念日，我們都戴上特別頭盔，這是我們一大比賽動力。」

肯尼亞出生、在南非成長的弗洛姆對於甘明斯和MTN車隊勝出感到大喜，他說：「曼德拉日快樂！今日是非洲、英國車手甘明斯的一場偉大勝利，恭喜MTN，這是一支外卡車隊的重大勝利，他們完全值得配上。」

經過14個賽段比賽，弗洛姆目前在總成績上仍然高踞首位，並將領先優勢擴大到3分10秒，續保黃色戰衣。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■甘明斯為非洲車隊拿下歷史勝利。法新社



■希維治賽後被抱起慶祝。網上圖片

大逆轉「薩」敵 澳洲闖戴盃4強

澳洲男子網球老將希維治周日成為國家英雄，主場在戴維斯盃8強賽決勝戰，以總盤數3:0擊敗尼度耶蘇夫，協助28屆冠軍澳洲首次上演大逆轉，在落後2場的劣勢下，最終以總盤數3:2力挫哈薩克，驚險晉級準決賽。

澳洲在上周五的2場單打賽事全告敗陣，猶幸希維治在上周六的雙打夥拍格羅斯斯扳回一城，將總場數追



■瑪莉絲蒙正式入名人堂。資料圖片

至落後1:2，保留晉級希望。昨日，格羅斯斯在關鍵的第4場以總盤數3:1擊敗庫庫什金，讓比賽需要以第5場決勝，結果已屆34歲的希維治不負所託，以7:6、6:2和6:3的盤數勝出，讓澳洲76年來首次在落後0:2的情況下成功反勝。

希維治賽後興奮地說：「我喜愛背城借一的情況，這正是我們在首日比賽後出現的。我們團結一起，找尋致勝方法。當我們落後總場數0:2時，我們沒有感到懊惱，我們為着一個目標團結起來，這真的很有趣。」

至於另一場戴盃8強賽，比利時在雙打報捷後，以總場數3:0擊敗加拿大，自1999年後首度晉級戴盃4強，將與阿根廷爭奪決賽權。

瑪莉絲蒙正式入名人堂

另外，現任梅利教練的法國女名宿瑪莉絲蒙，上周六正式進入網球名人堂，不過這名腹大便便的2項大滿貫得主，預定期為下月初，故未能親到美國紐波特的儀式現場。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■方駿宇(右3)與歐陽若曦(左)再次登上頒獎台。方駿宇facebook圖片

方駿宇再奪冠 歐陽若曦升榜首

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港賽車手方駿宇(Adderly)連續2站登上頒獎台最高位置，歐陽若曦(Darryl)升上GT亞洲系列賽車手榜榜首！Adderly昨日在日本富士站回合比賽奪得冠軍，而Darryl與隊友Jonathan Venter目前在總成績上追上與另一支車隊組合同分，並列榜首。

在上周六首回合比賽只以第13名完成的方駿宇，昨日在次回合克服第9位起步的劣勢，甫起步即上到第5位，在第4、5個彎位時已超前至次席，最後把握機會，慢慢追至登上首位。

追至同分進佔首位

歐陽若曦與Jonathan Venter昨日在次回合排頭位出賽，最後奪得亞軍，連續多場打入三甲，足以令這2名Craft-Bamboo Racing車手追上與首位的對手同分，並列榜首。目前賽季已完成一半，Darryl與Jonathan Venter均希望乘勢在9月的馬來西亞站再下一城，爭取在榜首獨佔鰲頭。

歐陽若曦賽後說：「車隊在今站賽事表現非常出色。我們在本(上)周末的目標就是要從總成績第3名，進佔到領先位置，而我們做到了。車隊上下都貢獻良多，成就今次的好成績。我們能在賽季中段取得領先，實在要感謝贊助商支持和車隊的努力。」



■方駿宇與隊友澤圭太奪得分站冠軍。網上圖片

體壇連線

港田徑隊全國少年賽摘金

香港隊昨日在全國少年田徑錦標賽報喜，共進賬1金2銅，其中陳佩琦繼日前在女子100米摘得港隊首枚銀牌後，昨日在女子200米更以25秒20首名衝線，為港隊拿下今屆賽事第一金。另外，馬志輝及盛楚殷分別在男子200米(23秒10)和女子100米欄(14秒87)，同以打破個人最佳成績奪得銅牌。

■記者 蔡明亮



■港隊昨日成績不俗。田總facebook圖片

馬君正風帆世青賽奪第5名

香港滑浪風帆青年隊上周六在波蘭完成RS:X世青賽最後一日賽事，應屆DSE考生馬君正在女子青年組以第5名完成，而何允輝則在男子青年組排名第18位。港隊將於9月轉戰日本出戰亞錦賽。

■記者 蔡明亮

比安奇明辦喪禮

比安奇的葬禮明日在尼斯舉行。資料圖片



■比安奇的葬禮明日在尼斯舉行。資料圖片

活士 英國公開賽無緣晉級

今非昔比的前高爾夫球世界第一「一哥」活士，上周六在英國公開賽次輪賽事，打出高標準杆3杆的75杆，兩輪以高標準杆7杆的151杆被淘汰出局，職業生涯首次連續2項大滿貫賽事未能晉級第3輪。

活士在首輪已表現欠佳，打出高標準杆4杆的76杆，瀕臨出局邊緣，可是這名14項大滿貫得主在次輪未有改善，最終在次輪慘遭淘汰。正處於職業生涯另一個最低谷的活士，尚未找到方法可以重振雄風，只說：「繼續向前進。」

史派夫落後榜首5杆

另外，爭取連贏單季首3項大滿貫錦標的美國球手史派夫，經過2輪比賽後，只打出139杆，落後榜首的德斯汀莊遜5杆，爭冠難度增加。

■香港文匯報記者 蔡明亮